



昆明本轮疫情已发现23例阳性人员

25日安宁市在主动就医人员中发现2例初筛阳性人员
26日西山区和安宁市在集中隔离点发现21例阳性人员
目前共判定密切接触者1008人、次密切接触者1762人

9月27日，昆明市召开应对新型冠状病毒肺炎感染疫情防控工作新闻发布会，通报了近期昆明市新冠肺炎疫情防控有关情况。9月25日凌晨4时，安宁市在主动就医人员中发现2例初筛阳性人员；9月26日，西山区和安宁市在集中隔离点发现21例阳性人员。

会上，昆明市卫生健康委员会副主任许睿介绍，9月25日至9月26日，昆明市累计报告确诊病例（轻型）10例，无症状感染者9例，初筛阳性人员4例。截至27日11时，本轮疫情传播源头尚未查清，传播链不清晰。首发病例为网约车司机，社会面活动轨迹较为复杂，后续检出阳性病例的可能性很大，疫情存在很高的扩散风险。

一公司检出18例阳性人员

许睿介绍，疫情发生后，昆明市委、市政府高度重视，第一时间启动应急响应，省、市、区三级联动开展疫情处置，聚焦重点环节，迅速开展流调溯源、追踪管理、临时静态管理等工作，全力以赴遏制疫情扩散蔓延。

“根据目前流调溯源情况来看，本轮疫情年龄主要集中在40岁至60岁年龄段，最大年龄62岁、最小年龄5岁，呈单位聚集性、家庭聚集性传播的特点。”许睿说。其中，在位于安宁市的云南朗明印务有限公司工作人员中检出18例阳性人员，占阳性人员的78.3%，其余5例为阳性

70442人被赋“黄码”

许睿介绍，疫情发生后，省、市、区相关部门组成联合工作组，第一时间开展现场处置，流调专家抢抓“黄金24小时”窗口期，对阳性人员活动轨迹进行细致排查，用最快速度追踪管控密切接触者、次密切接触者。截至目前，共判定密切接触者1008人、次密切接触者1762人，在昆明市内的均已落实管控，市外的已推送。

23名阳性病例均已被转运至新冠肺炎定点收治医院，根据《新型冠状病毒肺炎诊疗方案（试行第九版）》要求，按照“一人一方案”原则，组织医疗专家科学规范开展医疗救治。目前所有感染者病情稳定，无重症和死亡病例。

高风险区管控2144人，中风险区管

病例家庭成员。

9月26日，根据《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》要求，经昆明市应对疫情工作领导小组指挥部组织专家对阳性病例活动轨迹和传播风险进行研判，划定病例活动频繁的区域云南朗明印务有限公司及安宁市太平新城街道太平老村、太平新村为高风险区；划定病例经常活动的区域太平街道滇和家园小区、中冠建材市场、时代贸港，西山区碧鸡街道长坡社区、碧鸡社区碧鸡关隧道以西区域为中风险区；划定安宁市和西山区除高、中风险区外的其他区域为低风险区。

控15454人，临时静态管理西山区碧鸡街道（含西山风景区）及安宁市太平新城街道、金方街道3个街道，包括高、中风险区共涉及14.6万人；临时管控3个城中村及101个楼栋，涉及3万人；封闭管理高校13所，涉及12.8万人；对时空交集人员发送提示短信115345条，赋“黄码”70442人。同时全力做好以上区域内居民的生活物资保障和就医服务等工作。

增设并动态调整免费核酸采样点和采样台，延长采样时间，努力做到应检尽检，全面排查社会面风险情况。9月25日、26日，全市共计开展核酸检测411.7万人份，除上述人员外，检测结果均为阴性。

眼睛涨疼、视物模糊、飞蝇飘动、扭曲变形等常见眼病要重视。

视物模糊

眼睛是人与外界认知最直接的通道，随年龄增长，人体代谢功能下降，体内代谢垃圾毒素淤堵堆积到眼部微循环，眼细胞缺血病变，各种眼病接踵而至。白内障、飞蚊症、青光眼、视网膜病变、黄斑变性、视神经萎缩等，如果不及时有效地治疗，发展加重之后，轻则看不清重则看不见。

熊胆治眼可追溯到一千多年前，《本草纲目》明确记载：熊胆，退热清心，平肝明目，去翳。延边熊场精选长白山麓野生冬眠黑熊引流取胆，经冻干工艺制取成方，其金胆品牌至宝熊是国药准字OTC药品。

功能主治：清热、平肝、明目。

警惕失明

①清热：清除淤堵眼部的垃圾毒素，疏通微循环；

②平肝：提升肝脏疏泄藏血功能，排出血液垃圾，改善眼部供血；

③明目：“目得肝血而能视”，持续给眼部供血濡养，眼部功能恢复。

祝您视力好一些，健康多十点。

至宝熊 惠民行

22周年之际在全国开展大型活动：

1. 活动期间享受买3盒得5盒，买5盒得10盒，名额有限；

2. 凡初次购买的顾客，可享受一对一的售后服务。

优惠代码：360

咨询 400-999-2260

热线 国药准字Z20000027号 吉药广审(文)第230108-00666号 广告

西山区

集中隔离密接者560人
管控次密接者988人

9月25日7时起

对西山区碧鸡街道全域实行静态管理，并开展全员核酸检测

9月26日划定

中风险区	低风险区
碧鸡街道长坡社区、碧鸡社区碧鸡关隧道以西区域	西山区其他区域

西山区副区长李亚丹介绍，本轮疫情发生后，西山区第一时间果断“围住风险区域”，同时派出35支专业流调队伍开展排查、追踪、管控工作。截至9月27日0时，共排查密接560人，已全部进行集中隔离；次密接988人，已全部落实居家隔离或集中隔离。

“西山区现已投入650余名工作人员统筹保障重点区域核酸采样工作。截至目前，静态管理区域设置34个采样点、40个采样台、18支流动采样队伍，已经完成2轮全员核酸检测，社会面设置114个免费采样点，满足市民群众检测需求。”李亚丹说。

此外，西山区整合人力物力强化保障，各类医疗物资能够满足防疫需求；针对涉农封控区域实际情况，进一步优化市场保供体系，各类重点生活商品供应充足、价格总体保持平稳，根据群众

需求，确保了静态管理区内约1.2万户居民生活物资保障到位，静态管理区域内群众生活有序正常。同时严格落实昆明市重点场所疫情防控措施，要求所有到昆人员进行主动报备、人员密集场所工作人员持24小时核酸阴性证明上岗，公共场所持48小时阴性证明进入、公共交通工具持48小时阴性证明乘坐，并对重点人员和公共区域按要求开展相应频次的核酸检测。

下一步，西山区将做好静态管理区生活保供等各项工作。继续做好重点人员、风险区域的排查管控工作，因时因势动态调整精准防控措施、管控范围，确保所有涉疫人员管控到位。聚焦静态管理区内群众核酸检测、生活物资需求，统筹调度各方力量，科学设置核酸采样点，保障生活物资配送供应稳定通畅。

安宁市

集中隔离密接者117人
管控次密接者440人

9月26日划定

高风险区

云南朗明印务有限公司，太平新城街道太平老村、太平新村，区域范围共计0.179平方公里，管控2144人，区域内采取“足不出户、上门服务”的封控措施

中风险区

太平新城街道滇和家园小区、中冠建材市场、时代贸港，区域范围共计0.539平方公里，管控2534人，区域内采取“人不出区、错峰取物”的管控措施

低风险区

安宁市除高、中风险区外的其他区域。区域内实行“个人防护、避免聚集”的防范措施，人员离开须持48小时核酸检测阴性证明

安宁市副市长杨薇介绍，经专家组研判，根据昆明市应对新型冠状病毒肺炎疫情工作领导小组指挥部的统一安排，划定了高、中、低风险区域。同时，为尽快实现社会面动态清零，安宁市自9月25日7时起对太平新城街道、金方街道等区域实行临时静态管理，对进出的市政道路、公路和便道实施交通管制，车辆和人员执行“只进不出”要求，严格执行社区（村）、小区出入。对静态管理区域11.6万人进行“三天三检”核酸检测。

杨薇介绍，疫情发生后，安宁市紧急调配公安、公卫、工信共390人流调力量，分组开展全方位的流调，详细摸排病例活动轨迹、相关重点场所及关联人员。截至9月26日24时，已转运集中隔离密切接触者117人，管控次密切接触者440人。同时，设置了116个核酸采样点，398个采样单元，提升核酸检测效率，实现了全员核酸检测的开展。

此外，安宁市还启动物资应急保供工作，设立了26个保供点，粮食、食用油、肉类、蔬菜等生活物资储备及供应充足。协调市内多家商超平台配送生活必需物资、消杀物资，市场价格平稳，物资调拨顺利。建立专门的服务保障队伍，设立24小时暖心服务热线，保障群众看病就医需求，安排专人跟进孕妇、独居老人、慢性病人等特殊人群服务，确保其相关诉求及时得到解决。

下一步，安宁市将继续加大流调和追踪落地力度，实现密接和次密接人员排查到位、核酸检测到位、管控到位，坚决防止疫情扩散。持续加强生活必需品和防疫物资供应保障力度，确保国庆节前后全市社会面和重点区域物资供应充足、市场秩序稳定。同时，落实人员密集场所、重点场所管控措施，严格控制人员聚集，减少人员流动。

本报记者 罗宗伟